
دفترچه سؤالدفترچه سؤالدفترچه سؤال 
 چهارم دبستان
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 :عادي تعداد كل سؤالات

   سؤال نظرسنجي 5+  سؤال 70 
  دقيقه 80 گويي به آزمون: مدت پاسخ

 
 

  

تعداد  نام درس
  برنامه آزمون  وقت پيشنهادي  ي سؤال شماره سؤال

  دقيقه 15   1-10  10  رياضي 
 اعداد و الگوها

  (حل مسئله، عددنويسي، الگوها) 
  11تا 2ي  صفحه

  دقيقه 15  11-20  10  رياضي آشنا 
 اعداد و الگوها

  (حل مسئله، عددنويسي، الگوها) 
  11تا 2ي  صفحه

  دقيقه 10  21 – 30  10  علوم
  ها در زندگي زنگ علوم، مخلوط

  ) 11ي  (تا پايان فعاليت صفحه 
  11تا 1ي  صفحه

  دقيقه 10  31 – 40  10   آشنا علوم
  ها در زندگي زنگ علوم، مخلوط

  ) 11ي  صفحه(تا پايان فعاليت  
  11تا 1ي  صفحه

  دقيقه 10  41 – 50  10   فارسي
  ستايش و آفريدگار زيبايي 

  17تا  8ي  صفحهفارسي: 
  13تا  8ي  صفحهنگارش فارسي:

  دقيقه 10  51 – 60  10  آشنافارسي 
  ستايش و آفريدگار زيبايي 

  17تا  8ي  صفحهفارسي: 
  13تا  8ي  صفحهنگارش فارسي:

  ي ماستجا محلهّ ي ما، اين همسايه  دقيقه 5  61-65  5  مطالعات اجتماعي
  9تا 2ي  صفحه

  اي كه نمي خواست برويد دانه  دقيقه 5  66-70  5  هاي آسمان هديه
  13تا 8صفحه ي 

    -  294- 298  5  نظرسنجي

  

 
  سؤال  30  :پيشرفته تعداد كل سؤالات

  دقيقه 40پيشرفته:  گويي به آزمون مدت پاسخ
  

  ي آزمونبرنامه وقت پيشنهادي ي سؤالمارهش تعداد سؤال  نام درس
  - دقيقه10 71-80 10 هوش و استعداد

  دقيقه 15  81 - 90  10  پيشرفته رياضي
  اعداد و الگوها

  (حل مسئله، عددنويسي، الگوها) 
  11تا  2يصفحه

  دقيقه 15  91 – 100  10  علوم پيشرفته
  ها در زندگي زنگ علوم، مخلوط

  ) 11ي  (تا پايان فعاليت صفحه 
  11تا  1يصفحه

          

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
 021 -6463  تلفن: –923پلاك  –بين صبا و فلسطين   –خيابان انقلاب دفتر مركزي: 
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  عاديعاديهاي هاي   سـؤالسـؤال

  دوست خوبم:دوست خوبم:
  (طراحي شده)(طراحي شده)  طرح نوطرح نو  هر درسهر درسسوال ابتداي سوال ابتداي   1010علوم و فارسي علوم و فارسي   رياضي،رياضي،  هايهاي  در درسدر درس
هاي آشنا) هاي آشنا)   سطحي (سوالسطحي (سوال  هاي سههاي سه  وال بعدي منتخب از كتابوال بعدي منتخب از كتابسس  1010و و   هستندهستند

  هستند.هستند.
توانيد ارزيابي بهتري از يادگيري توانيد ارزيابي بهتري از يادگيري   ها، ميها، مي  گويي به اين دو نوع سوالگويي به اين دو نوع سوال  با پاسخبا پاسخ

    خودتان داشته باشيد.خودتان داشته باشيد.
  
سوال در سوال در   55مطالعات اجتماعي و هديه آسمان هم مطالعات اجتماعي و هديه آسمان هم   هايهاي  درسدرسهر يك از هر يك از   ازاز

  اين دفترچه قرار داده شده است.اين دفترچه قرار داده شده است.
  

  گويي به اين سوالات اجباري است.گويي به اين سوالات اجباري است.  سوال قرار دارد كه پاسخسوال قرار دارد كه پاسخ  7070ين دفترچه ين دفترچه مجموعاً در امجموعاً در ا
  
  
  
  

  گروه آزمون
 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 11تا  2هاي صفحه –رياضي

  است؟ نادرستكدام گزينه -1
  تا هزار تاست. 4سه هزار، چهل و ) 1
  هزار تاست. دهتا  8) هشتاد هزار، 2
  تا صدتاست. 360سي و شش هزار،  )3
  تا هزارتاست. 16، ) شانزده هزار4

  عدد مربوط به جدول ارزش مكاني را به حروف بنويسيد.-2
   نود و هفت هزار و شصت و چهار) 1
  ) چهارصد و شصت هزار و هفتصد و نه2
  ) نهصد و هفت هزار و شصت و چهار3
 ار) نهصد و هفت هزار و ششصد و چه4

  باشد؟ ل ارزش مكاني مربوط به عدد سيصد و هشت هزار و بيست ميكدام جدو-3

1 ( 2 (  

3 (  4 (  
  است؟ مكانيترين رقم در كدام ارزش  و بزرگ مده استآ 874302درستي عدد به ،زير هاي ازگزينه يك دركدام-4

  هزار صدگانهشتصد و هفتاد هزار و سيصد و دو ـ ) 1
  د و بيست ـ دهگان هزار) هشتصد و هفت هزار و سيص2
  صدگان هزار) هشتصد و هفتاد و چهار هزار و سيصد و دو ـ 3
  هزارـ دهگان  بيست) هشتصد و هفتاد و چهار هزار و سيصد و 4
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در كدام  ،باشد 4آن  و رقم يكان هزار 7كه رقم دهگان آن  طوري  بهرقمي بدون تكرار ارقام  6ترين عدد  بزرگ-5
  درستي آمده است؟ گزينه به

1 (987654    2 (986574  
3 (984675    4 (976589 

تر از علي پول  پنجاه هزار توماني و دو سكه پانصد توماني دارد و رضا هفت هزار تومان بيشعلي دو اسكناس -6
  . علي و رضا با هم چقدر پول دارند؟دارد
  تومان 407000) 2    تومان 209000) 1
  تومان 470000) 4    تومان 290000) 3

  تواند داشته باشد؟ ر چند ستاره ميز اشكال زيشكل پنجم ا-7
1 (15  
2 (16  
3 (30  
4 (31  

....  كدامند؟ از چپ به راست ترتيب بهرو، سه عدد اول  با توجه به الگوي روبه-8 , .... , .... , 80 , 85 , 90   

1 (60 , 65 , 70     2 (65 , 70 , 75   

3 (50 , 60 , 70     4 (55 , 65 , 75  

  ؟شش ضلعي دارد 19شكل چندم -9
1 (5    
2 (6  
3 (7    
4 (8 

  شود؟ چند مربع ساخته مي ازشكل بيست و يكم  ،در الگوي زير-10
1 (79    
2 (87  
3 (83    
4 (75 
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 11تا  2هاي صفحهـ  )آشنا (گواهرياضي 

 هيم، شكل هشتم از چند مربع كوچك ساخته شده است؟ زير را ادامه د اگر الگوي شكل-11

1 (81  
2 (64  
3 (48  
4 (88  

    رو را ادامه دهيم، عدد ششم چه عددي است؟  اگر الگوي روبه-12

1 (600    2 (620  
3 (840    4 (720  

 شود؟  تغيير دهيم، چند واحد از آن كم مي» 1«را به عدد  564521اگر دهگان هزار عدد -13

1( 5000    2( 10000    
3( 1000    4( 50000  

   شود؟ را جايگذاري كنيم، چه مقدار از عدد كم مي 3رقم  67379در عدد  7اگر به جاي ارقام -14

1( 4004    2( 4040  
3( 4400    4( 404  

ها را به فروشنده بدهد و  اين پول ،رضا به مقدار شكل زير پول در كيف خود دارد. اگر او براي خريد يك جنس-15
 او برگرداند، قيمت جنس چند تومان است؟  تومان به 500فروشنده 

1( 1800  
2( 1900  
3( 2000  
4( 2100 

 

1 2 0 , 2 4 0 , 3 6 0 , . . .
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 هاي شكل دوم است؟ هاي شكل پنجم چند برابر تعداد توپ تعداد توپ ،هاي زير در الگوي شكل-16

  
  
 

 
1( 2  2( 4  3( 5    4( 6  

 كبريت درست شده است؟ زير، شكل هشتم از چند چوب در الگوي-17

1( 31      
2( 28 

3( 40      
4( 34  

 در الگوي زير، شكل دهم از چند مربع تشكيل شده است؟-18

  
1( 66    2( 48  
3( 55    4( 45  

 شود؟ چند عدد مي 9000تا عدد در كل تا جلو برويم،  200تا  200شروع كرده و  200اگر از -19

1( 40    2( 36 

3( 50    4( 45  
 باشد؟ ير ميي ز كدام گزينه» 6«ي  رو، شكل شماره در الگوي روبه-20

 
  
  
  

1(
 

    2(   

 

  )4    كدام هيچ )3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 11تا  1ي ها صفحه – علوم

  آيد؟ ترتيب به چه شكلي در مي ) به3) و (2، ()1ي ( هاي شماره حباب-21
  سازند. اي مي ) حباب دايره3) و (2ي ( هاي شماره سيمفقط ) 1
  شود. مربعي ايجاد ميـ حباب 3ـ حباب مثلثي / 2ـ حباب گل / 1) 2
  سازند. ها حباب نمي ) اين سيم3
  شكل گرد (كروي) خواهد بود. 3شكل حباب در هر  )4

كدام پارچه زودتر خشك  .كنيم هاي متفاوت را در آفتاب پهن مي يكسان و رنگ  و اندازهعدد پارچه با جنس  22-4
  شود؟ مي

1(   2 (  

3 (  4 ( 
  .درست كرد توان مايع حباب سازي ميآب،  .................... در با ريختن با توجه به متن كتاب درسي -23

  ) شكر2    آب) 1
 ) مايع دستشويي4    ) نمك3

  يك از موارد زير درست است؟ كدام-24
  شود. تر گرم مي كمنسبت به ليوان روشن (كه در ساير خصوصيات مشابه هستند) تيره  ليوانآب در ) 1
  است.) پوشيدن لباس تيره در زمستان بهتر 2
در آفتاب زودتر خشك ) ه هستندنسبت به لباس تيره (كه در ساير خصوصيات مشابهاي روشن  ) لباس3
  شوند. مي
 كنند. تر جذب مي ) اجسام سياه نور را كم4
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  ؟هايي مناسب است؟ چرا در تابستان پوشيدن چه رنگ لباس-25
  كنند. تر جذب مي هاي رنگ تيره ـ چون نور خورشيد را بيش لباس) 1
  كنند. تر جذب مي هاي رنگ تيره ـ چون نور خورشيد را كم لباس) 2
  كنند. تر جذب مي هاي رنگ روشن ـ چون نور خورشيد را بيش ) لباس3
 كنند. تر جذب مي هاي رنگ روشن ـ چون نور خورشيد را كم ) لباس4

  ند؟شيرواني يك ساختمان از كدام رنگ استفاده كنبهتر است براي  يزدي گرمسيري  در منطقه-26
  ) سفيد2    مشكي) 1
 اي ) قهوه4    اي ) سورمه3

  كنند؟ هايي مي بيني هاي گوناگون پيش ي پاسخ پرسش دانشمندان چگونه درباره-27
  .بررسي نتايجبا كمك ) 1
  .انجام آزمايش) به كمك 2
  آورند. ) به كمك مشاهده و اطلاعاتي كه به دست مي3
 .يادداشت فعاليت در جدول )4

  ؟نيست هاي يكنواخت هاي مخلوط يير از ويژگيك از عبارات ز كدام-28
  ها است. اي از اين مخلوط مخلوط آب و نمك، نمونه) 1
  شوند. نشين نمي ) با گذشت زمان اجزاي مخلوط ته2
  ) شفاف هستند.3
 ها محلول نيست. نام ديگر آن) 4

چاي نبات درست كند خواهد  اش دير شود. او مي علي براي خوردن صبحانه عجله دارد زيرا ممكن است مدرسه-29
  (شرايط را يكسان در نظر بگيريد) شود؟ تري در آب حل مي زمان كوتاهدر نظر شما كدام گزينه  به

    پودر نبات) 1
  ) نبات خرد شده2
    ) شاخه نبات3
 شود. چاي نبات او زود آماده ميبه خوبي نبات را هم بزند كند اگر  ) فرقي نمي4

  چه نوع مخلوطي هستند؟ ترتيب به آجيلمخلوط و در آب ليمو  مخلوط آب-30
  ) جامد در مايع ـ مايع در مايع2  جامد در جامد ـ جامد در مايع) 1
 در مايع ـ جامد در جامد مايع) 4  ) جامد در جامد ـ مايع در مايع3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 11تا  1هاي   صفحهـ  )آشنا (گواهعلوم 

ايم.  كي، سفيد و خاكستري داريم و در هر سه سطل به يك اندازه آب ريختههاي مش سه سطل يكسان به رنگ-31
 شود؟  يك زودتر تبخير مي ترتيب از راست به چپ آب كدام دهيم. به ها را در حياط زير نور آفتاب قرار مي آن

    مشكي ـ سفيد ـ خاكستري ) 1
  سفيد ـ مشكي ـ خاكستري) 2
    سفيد   مشكي ـ خاكستري ـ) 3
 ـ خاكستري ـ مشكي سفيد ) 4

  كدام گزينه صحيح است؟ -32
  شود. (مشاهده) ) سارا و علي ديدند كه شكر در آب حل مي1
    شوند. (آزمايش) ها با خود فكر كردند كه چرا برخي از مواد در آب حل نمي) آن2
    ي)بردار ها در آب تأثير داشته باشد. (يادداشت ) علي گفت كه ممكن است جنس مواد براي حل شدن آن3
  ي ديگر را در آب قرار دادند. (پرسش) ها چند ماده) سپس آن4

 بيني است؟  هاي زير پيش چند مورد از جمله-33

  الف) اين گل چه زيباست!
 ب) ناني كه دستم بود در طول مسير سرد شد. 

  ي او در امتحان فردا كم خواهد شد. پ) مريم درس خود را نخوانده و احتمالاً نمره
 3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

 ها صحيح است؟ ي آن هاي زير داريد. كدام گزينه درباره ساز به شكل فرض كنيد دو سيم حباب-34

  شكل خواهند بود. ) در نهايت مربعي2هاي ساخته شده با سيم ( حباب) 1
  شكل هستند. هاي ساخته شده توسط هر دو سيم، در نهايت هم حباب) 2
  تركند. ) مي2زودتر از سيم ( ) حتما1ًهاي ساخته شده با سيم ( حباب) 3
  دهند. مقدار هواي بيشتري در خود جا ميحتماً )، 1هاي ساخته شده با سيم ( حباب) 4
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بيني در مورد  ي پيش هاي گوناگون و ارائه هاي يك دانشمند، براي پاسخ پرسش كدام گزينه ترتيب مراحل فعاليت-35
 دهد؟ ها را به درستي نشان مي آن

  گيري نتيجه - مرتّب كردن اطلاّعات در جدول - اطّلاعات آوري جمع -) مشاهده1
  گيري نتيجه -آوري اطلاّعات جمع - مشاهده - ) مرتّب كردن اطلاّعات در جدول2
  گيري نتيجه - انجام آزمايش -مشاهده -آوري اطلاّعات ) جمع3
 گيري نتيجه - مشاهده -مرتّب كردن اطّلاعات در جدول - ) انجام آزمايش4

 بهزمان  همها را  هاي مختلف مقدار مساوي آب ريختند و آن هايي يكسان ولي با رنگ داخل ليوان آموز در دو دانش-36
ي آزمايش خود را در جدول زير يادداشت كردند. با توجه به  مدت يك ساعت در برابر آفتاب قرار دادند و نتيجه

  ها به جز رنگ يكسان است.) يط ليواني شرا تواند باشد؟ (همه كدام مورد مي» 1«ي  رنگ ليوان شمارهجدول زير 

 
  رنگ كم صورتي) 2    اي نقره) 1
  اي پر رنگ  قهوه) 4    سفيد) 3

 ترتيب يك مخلوط جامد در مايع و يك مخلوط مايع در مايع آمده است؟ در كدام گزينه، به-37

  هاي خشك شده ـ آجيل ميوه) 2  آب و روغن ـ سبزي در آب) 1
   شربت خاكشير ـ آب و نفت )4 آب و صابون ـ نمك و آب ) 3

 است؟ متفاوت، در كدام گزينه با بقيه تشكيل دهنده نوع مخلوط از نظر حالت مواد-38

    مخلوط خاك اره و آب )2  ي آهن و براده قند) مخلوط 1
  هاي خشك شده مخلوط ميوه) 4  مخلوط نمك و شكر )3

 است؟  غلطريزيم، كدام گزينه  مقداري گچ را در يك ليوان آب مي-39

  مخلوط حاصل شفاف نيست. ) 2 مخلوط، جامد در مايع است.) 1
 اين مخلوط يك محلول نيست.) 4  شوند.  نشين نمي مواد درون ليوان ته) 3

 تواند باشد؟ هاي زير مي يك از مخلوط ترتيب از راست به چپ، كدام به» 2«و » 1«هاي  هر كدام از شكل-40

      ماسه در آب -شكر حل شده در آب) 1
 ماسه در آب - ر آبروغن د) 2

    در آبحل شده شكر  - نمك در آب) 3
  شكر حل شده در آب - ماسه در آب) 4
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  و نگارش فارسي فارسي

  كتاب درسي 13تا  8هاي  كتاب درسي / نگارش فارسي: صفحه 17تا  8هاي  فارسي: صفحه
  بيان شده است؟ نادرستي كدام گزينه  معني كلمه-41

  ) غوك: قورباغه2  دست: زبردست چيره )1
  گوسفند) رمه: 4  ) زينت داد: آراست3

  است؟  نادرست ي كدام گزينه از نظر املايي واژه-42
  ) حشرات2    ) لذتّ بردن 1
 حوصله  ) بي4    هاي انبوح بوته )3

  ؟نداردها ارتباط  اي وجود دارد كه با ساير واژه در كدام گروه از كلمات، واژه-43
  ) نرگس ـ رز ـ سوسن ـ بنفشه2  تابستان ـ زمستان) پاييز ـ مهر ـ 1
 ) انگور ـ هندوانه ـ هلو ـ گيلاس4  ) ارغواني ـ ليمويي ـ عنابي ـ صورتي3

  با توجه به مراحل نوشتن يك بند، كدام مورد آخرين مرحله است؟-44
  ) محدود كردن موضوع كلي1
  ي موضوع تكميل جمله ها در ي جمله ) نوشتن بقيه2
  ي موضوع ) نوشتن جمله3
 ) انتخاب موضوع4

  ي مصراع زير در كدام گزينه آمده است؟ ادامه-45
  ...........................................»شاپرك خواب نبود / «

  ) هرچه را ديد و شنيد2  ) آهو از دشت گريخت1
 ) رمه برگشت به ده4  ) پر زد از باغ و گذشت3

  ت؟اس نادرستي حروف در كدام گزينه  مرتّب شده-46
  ارغواني ←) ا ـ غ ـ ا ـ ر ـ ن ـ و ـ ي 2  منتظر ←م ـ  ت ـ ظ ـ ر ـ ن  )1
 خاكستر ←) ر ـ ا ـ خ ـ ك ـ ي ـ ت ـ س4  شهامت ←) ت ـ ش ـ ا ـ م ـ ه 3
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  ها بيان شده است؟ يك از فصل ، متن زير از زبان كدام»آفريدگار زيبايي«با توجه به درس -47

  »توان ساخت؟ اي زيباتر از اين مي گاه كند و بگويد، منظرهاين تصويرهاي زيبا نبه بگذار خورشيد «

  ) پاييز2    ) بهار1

 ) زمستان4    ) تابستان3

  كنند؟ درستي كامل مي جاهاي خالي جملات زير را به ترتيب بهعبارات كدام گزينه -48

  هاي ................ را انتخاب كرد و اول به سراغ جنگل رفت. الف) پاييز براي كار خود، رنگ

  ب) سطح رودخانه را با ................ نازكي از يخ، براق كرد.

  ) گلگون ـ قشر2    ) آتشين ـ قشر 1

 ) آتشين ـ نقش4    ) گلگون ـ نقش3

  عبارت كدام گزينه، بيانگر فصلي است كه در عبارت زير به آن اشاره شده است؟-49

  »هاي برق، دسته دسته، پرستوهاي مهاجر نشانيد. روي سيم«

هاي نرگس و  ها گل هاي كوچك و بزرگ، درست كرد و در اطراف اين گودال نگل با رنگ نيلي، گودال) در ج1

  بنفشه را پراكند.

  »طور كه هستند باقي بمانند. ها همان بگذار اين«ها و سروها و صنوبرها دست نزد؛ با خود گفت:  ) به رنگ كاج2

  ديگر آويخت.هاي  گلابي و ميوه هاي درختان ميوه، سيب، اخه) بر ش3

ها نقش و نگارها و جاي پاهاي گوناگون، نقّاشي كرد: جاي پاي خرگوش، كبك و آن دورها جاي  ) روي برف4

 پاي گرگ.

  دارد؟ تري بيششعر زير با بيت كدام گزينه ارتباط معنايي -50

  »است، معرفت كردگار  برگ درختان سبز در نظر هوشيار / هر ورقش دفتري«

  از خدا نيست / دمي از بندگان خود جدا نيستتر  ) تو گفتي مهربان1

  گويد جوابم؟ آيد به خوابم؟ / چرا هرگز نمي ) چرا هرگز نمي2

  بهار و باغ و گل از او نشان است ) خدا در رنگ و بوي گل، نهان است /3

 ) نماز صبحگاهت را شنيدم / تو را ديدم، خدايت را نديدم4
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  آشنا (گواه) فارسي

  كتاب درسي 13تا  8هاي  كتاب درسي / نگارش فارسي: صفحه 17تا  8هاي  فارسي: صفحه

 در عبارت زير كدام است؟ » مهر«ي  معني كلمه-51

ها  ها و جنگل مهر او دشت هاي نقّاشي انداخت. در زير نگاه پر خورشيد ابرها را كنار زد و نگاهي به تصوير«
 »كردند. مايي مين زيباتر خود

    زيبا) 2    مهرباني )1
  شادي) 4    جالب) 3

 كنند؟ شعر زير را به درستي كامل مي ترتيب بهكلمات كدام گزينه، -52

 پريد.... ..........رنگ  /تپيد.... ..........دل هر «

  »، خميازه كشيد.... .......... /حوصله شد ، بي.... ..........
 سبزه -برگ - هر غنچه - شاخه )2  برگ -سبزه - گلبرگ - غنچه) 1

 برگ -سبزه - هر غنچه - شاخه )4  سبزه - برگ - گلبرگ - غنچه )3

 ؟ ندارد ها ارتباط ي واژه اي وجود دارد كه با بقيه در كدام گزينه، كلمه-53

 ماهي ـ كوسه ـ نهنگ ـ درخت) 2  گير ـ قاشققابلمه ـ ملاقه ـ كف )1

 كن ـ دفتراد ـ پاكخودكار ـ مد )4  كفش ـ چكمه ـ پوتين ـ دمپايي) 3

 اند؟  چه تعداد از كلمات زير، از نظر املايي درست نوشته شده-54

 »افروز ـ طلايي ـ مذارع سحبت ـ تصميم ـ جهان«

  سه) 4  پنج )3  چهار) 2  دو )1
 ي كدام يك از شاعران است؟  سروده» خدا«شعر -55

    نيا  شكوه قاسم )2  آبادي پروين دولت )1
  رادحاصلمهدي م )4    پروين اعتصامي )3
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بندي كند و در گروه مربوط به خود قرار دهد. هر سه تصوير در يك گروه قرار  چيستا بايد تصاوير زير را طبقه«-56
 ؟ گيرد نميكدام تصوير در هيچ گروهي قرار » گيرند. مي

 
  

1(   2 (  3 (  4 (  
 ست؟ آن دو ويژگي كدام ا .در متن زير، به دو ويژگي خداوند اشاره شده است-57

چه «گلي ديدم. گفتم:  ،زير درخت ،هايي سبز و قامتي بلند ايستاده بودنداز خانه بيرون رفتم. درختان با برگ«
خداوند چقدر با دقت همه چيز را آفريده «گل لبخندي زد. به خانه برگشتم و به پدر و مادرم گفتم: » گل زيبايي!

 »است.
   يعدالت بي –مهرباني  )2  بخشندگي - زيبايي  )1
  عدالتي بي –دانايي  )4    دانايي - زيبايي  )3

 ؟ است نشدهيك از ابيات زير، در وصف بهار سروده  كدام-58
 باز / نرگس سرمست درآيد به ناز(كيسه) ) چون گل نوروز كند نافه 1
  ) خاموشي بلبلان مشتاق / در موسم (فصل) گل ندارد امكان2
  ي زمين است هار اين است، او دانه) داده عجب صفايي، باران به كشتزاران / فصل ب3
  ) از دي (ديروز) كه گذشت هر چه گويي خوش نيست / خوش باش و ز دي مگو كه امروز خوش است4

 در كدام گزينه آمده است؟ » سوي زمين خم شدند. ها تاب نياوردند و به شاخه«مفهوم عبارت -59
   د.افتادن توانستند تاب ببندند و به زمين مي ها نمي روي شاخه) 1
  ها را تحمل نكردند و به طرف زمين خم شدند.  ها سنگيني ميوه شاخه) 2
      ساختند، شكستند. ها لانه مي هايي كه روي آن خاطر پرنده ها به شاخه) 3
  حال شدند و به احترام آن خم شدند. هاي درختان با فرا رسيدن فصل تابستان خوش ) شاخه4

 ؟ شود نمياز بيت زير، كدام معنا دريافت -60
 »ها، خداوند خدا در پاكي و نيكي است، فرزند / بود در روشنايي«

 كنند.  ها ما را به سوي خدا هدايت مي پاكي )1
  آن چيزي كه نشان از خدا دارد، روشن است.  )2
  توان جست.   ها مي خدا را در پاكي و روشنايي) 3
  هاي تاريك وجود ندارد. خداوند در مكان )4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 9تا  2هاي  صفحه  ـ مطالعات اجتماعي

  شود؟ ، سخن زير از پيامبر اكرم (ص) با كلمات كدام گزينه به درستي كامل مي»ي ما همسايه«با توجه به درس -61
  »خواهيد خدا و پيامبر، شما را دوست داشته باشند، ................ و ................ باشيد. اگر مي«

  شجاع ـدار  امانت) 2  راستگو ـدار  تامان) 1
  شجاع ـ ) پرتلاش4  دوست اخلاق ـ خانواده ) خوش3

  جزء تغييرات يك محله باشد؟ تواند نمييك از موارد زير،  كدام-62
  ) نقل مكان افراد جديد به محله2    ) ايجاد فضاي سبز1
 ميداني در محله و ) برگزاري مسابقات دو4  ها در محله ) تغيير فعاليت3

  ؟شود نميسجد، كدام مراسم برگزار در م-63
  التحصيلي ) جشن فارغ2    ) جشن عيد غدير1
 ر) مراسم شب قد4  اري مراسم عاشورا) عزاد3

  ؟آيد نميها پيش  در كدام مورد مزاحمتي براي همسايه-64
  ها با صداي بلند ) خداحافظي كردن با مهمان1
  ي بوستان محلهّ ) بازي كردن در محوطه2
  در پاركينگ) پارك كردن جلوي 3
 ) گوش دادن به موسيقي با صداي بلند4

  ؟نيستكدام يك از موارد زير، جزء امكانات عمومي -65
  ) اتوبوس 1
  ) فضاي سبز2
  فروشي ي شيريني ) مغازه3
 ي محله خانه ) كتاب4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 13تا  8هاي  صفحه ـ هاي آسمان هديه

 كند؟ (بهترين گزينه را انتخاب كنيد.) غذايي را چگونه برطرف ميخداوند نياز نوزاد به مواد -66
 ) براي او دندان قرار داده تا بتواند غذا بخورد. 1
  غذايي را برطرف كند.  خود بتواند نيازش به مواد ) خداوند محيط گرم خانواده را براي نوزاد قرار داده تا2
  كند و نياز به غذا ندارد.  ) كودك خودش رشد مي3
  هاي غذايي را از طريق شير مادر برطرف كرده است.  ) خداوند نياز نوزاد به گروه4

  است؟ نادرستكدام گزينه -67
  ) خداوند غذاي هر جانور را در طبيعت براي او فراهم كرده است.1
  ) هر جانور نياز دارد تا در محل زندگي مناسب خود زندگي كند.2
  خلق كرده است. آنپوشش، دريا را براي ) خداوند براي برطرف كردن نياز ماهي به 3
 كنند. ها نياز ما به غذا خوردن را برطرف مي ) دندان4

  ترسيد؟ ، چرا دانه از جوانه زدن مي»خواست برويد اي كه نمي دانه«با توجه به درس -68
  چيز براي او خيلي خوب بود.  ) چون در زير خاك همه1
  بود.) زيرا يك درخت هلوي ترسناك در چند قدمي او 2
  ي كافي زيبا نباشد. ترسيد كه بيرون از خاك به اندازه ) مي3
 آب و غذا و گرسنه بماند. ترسيد بي كه مي ) به خاطر اين4

  در كدام گزينه بيان شده است؟» ربنا عليَك توَكَّلنا«ي  ي شريفه معني كامل و درست آيه-69
  كنيم. ) پروردگارا! تنها بر توانايي تو تكيه مي1
  ترين مهربانان هستي. وردگارا! تو مهربان) پر2
  دار. ) پروردگارا! مرا از نااميدي در امان3
 ) پروردگارا! تو داناي تمام رازهايي.4

 تر نزديك، به كدام عبارت »انََّ االلهَ علي كلُِّ شيَء قدَيرٌ و انََّ االلهَ قَد اَحاطَ بكُِلِّ شيَء علماً«ي  ي شريفه مفهوم آيه-70
  است؟

  داوند بسيار بخشنده و مهربان است.خ) 1
  ) خداوند به برطرف شدن نيازهاي موجودات توجه كرده است.2
  هاي زيادي به انسان داده است. ) خداوند نعمت3
 هاست. ي صحيح از نعمت ) بهترين راه تشكر از خداوند، استفاده4
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  پيشرفتهپيشرفتههاي هاي   سـؤالسـؤال
  

سؤال علوم سؤال علوم   1010پيشرفته و پيشرفته و   سؤال رياضيسؤال رياضي  1010  هوش و استعداد،هوش و استعداد،سؤال سؤال   1010،،در اين قسمتدر اين قسمت
  پيشرفته در نظر گرفته شده است.پيشرفته در نظر گرفته شده است.

  دوست خوبم:دوست خوبم:
  ها پاسخ بده.ها پاسخ بده.  اي حتماً به اين سؤالاي حتماً به اين سؤال  داشتهداشته  62506250هاي قبلي تراز بالاي هاي قبلي تراز بالاي   اگر در آزموناگر در آزمون  --
ي پدر، مادر و پشتيبانت به ي پدر، مادر و پشتيبانت به   تواني با مشاورهتواني با مشاوره  داري ميداري مي  62506250تا تا   55005500اگر تراز بين اگر تراز بين   --

  ي.ي.اين سؤالات پاسخ بدهاين سؤالات پاسخ بده

شود و تأثيري روي شود و تأثيري روي   صورت جداگانه به شما تحويل داده ميصورت جداگانه به شما تحويل داده مي  ي اين قسمت بهي اين قسمت به  كارنامهكارنامه
  قسمت سؤالات عادي ندارد.قسمت سؤالات عادي ندارد.

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش و استعداد

  پاسخ دهيد. 73تا  71*** با توجه به ابيات زير، به سؤالات 

  اي با شوق پرواز / به جرأت كرد روزي بال و پر باز كبوتربچه«

  پريد از شاخكي بر شاخساري / گذشت از بامكي بر جو كناري

  فتاد از پاي و كرد از عجز (ناتواني) فرياد / ز شاخي مادرش آواز در داد

  تو را پرواز بس زود است و دشوار / ز نوكاران كه خواهد كار بسيار

  »بانم، تو چون گنج / تو را آسودگي بايد، مرا رنجمن اينجا چون نگه

  در كدام گزينه وجود دارد؟» ساده«ي  مخالف كلمه-71

  ) بيت سوم2    ) بيت چهارم1

 ) بيت دوم4    ) بيت اول3

، صورت مادر از نظر درخشندگي به ماه ماننده شده كه به آن تشبيه »درخشيد صورت مادر مانند ماه مي«در عبارت -72

  جه به اين توضيح، در كدام بيت تشبيه وجود دارد؟گويند. با تو مي

  ) بيت پنجم2    ) بيت اول1

  ) بيت چهارم4    ) بيت دوم3

  بيت سوم داراي چند جمله است؟-73

  ) دو جمله2    ) سه جمله1

  ) چهار جمله4    ) يك جمله3
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  كدام است؟» ايران ـ هند ـ كانادا  آسيا ـ«نمودار مناسب با گروه كلمات -74

1 (  2 (  

3 (  4(  

  است؟متفاوت شكل كدام گزينه -75

1 (  2 (  

3 (  4 ( 

  جاي علامت سؤال كدام گزينه درست است؟ به ،با توجه به شكل داده شده-76

           
؟

                           

1 (    2 (  

3 (  4 ( 
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  توان نوشت؟ جاي علامت سؤال چه عددي مي در الگوي عددي زير به-77

1 (25  

2 (27  

3 (29  

4 (31 

....................با توجه به الگوي زير حاصل عبارت -78 .....95 [(3 6) 1)] كدام است؟  

1 (6  

2 (7  

3 (5  

4 (4 

  باشد؟ 2ضرب يكانش در  چند عدد دو رقمي داريم كه دهگانش حاصل-79

1 (5    

2 (4  

3 (10    

4 (9 

  تر است؟ ي دقيقه شمار و ساعت شمار در كدام زمان از همه كم ي بين عقربه زاويه-80

    9 ساعت) 1

  دقيقه 25و  2) ساعت 2

  دقيقه 10و  5) ساعت 3

  دقيقه 15و  6) ساعت 4

.....

....

4

.
................

100 1 101

89 2 91
5 4 20
8 3 24
117 3....

....................
39

148 37

=

=

=

=

=

=




سایت جستجوی معلم خصوصی و مشاور تحصیلی

www.OstadLink.com



  

 

  چهارم دبستانچهارم دبستان  --»»مهرمهر  2121««آزمون آزمون ««

23

 
  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 11تا  2هاي صفحه – پيشرفته رياضي

  هاي ششم و چهاردهم در كدام گزينه آورده شده است؟ مجموع تعداد شكل ،با توجه به الگوي زير -81
1 (53  
2 (96  
3 (84  
4 (72  

  توان نوشت؟ رقمي زوج مي 3كارت چند عدد  5كارت نوشته شده است. با اين  5روي  9و  7، 5، 4 ،2ارقام -82
1 (20    2 (24  
3 (6    4 (12 

ميليون ريال خرج كرده  6مين اين زمربع خريده است. اگر او براي هر متر مربع متر  50زميني به مساحت  ،فريد-83
  او كلاً چقدر خرج اين زمين كرده است؟ باشد،

  ميليون ريال 400) 2    ميليون ريال 35) 1
 ميليون ريال 300) 4    ميليون ريال 45) 3

جمع و  2و رقم يكان آن را با  8رقمي بدون تكرار ارقام را با  6ترين عدد  اگر رقم صدگان هزار كوچك-84
كدام  را از عدد جديد كم كنيم، حاصل نهايي در 6رقمي بدون تكرار ارقام با رقم صدگان  4ترين عدد  بزرگ

  درستي آورده شده است؟ گزينه به
1 (902347    2 (892660  
3 (824732    4 (921034 

  كدام است؟ 689031مجموع رقم صدگان و دهگان هزار عدد -85
1 (9    2 (8  
3 (11    4 (10 
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  ي چه عددي است؟ دهنده ي صدتايي هزار و نه تا هزارتايي ديگر با پنج صدتايي و هشت يكي نشان سه دسته-86

  نود هزار و پنجاه و هشتسيصد و ) 1

  ) سيصد و نه هزار و پانصد و هشت2

  ) سي و نه ميليون و پانصد و هشت3

 ) سيصد هزار و صدو پنجاه و هشت4

  توان ساخت؟ كبريت، كدام شكل را مي چوب 146هاي زير را ادامه دهيم با  اگر ساختن شكل-87

  ام شكل هفتصد و سي) 1

  ) شكل بيست و نهم2

  ) شكل پانزدهم3

 شكل هفتصد و سي و يكم) 4

2  رو، عدد بيست و دوم كدام است؟ با توجه به الگوي روبه-88 , 5 , 8 , 11 , 14 , ...  

1 (65     2 (66  

3 (68    4 (69 

  تو خالي درست شده است؟ شكلشكل نود و دوم الگوي زير از چند -89

1 (230  

2 (181  

3 (185  

4 (235 

  توان قرار داد؟ يجاي علامت سؤال چه عددي م مطابق الگوي زير به-90

1 (4  

2 (3  

3 (2  

4 (1 
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 11تا  1ي   ها صفحه – پيشرفته علوم

  است؟ نادرستچند جمله از جملات زير -91

  بستگي ندارد. ساز حباب  شكل حباب بيرون آمده از حباب ساز، به شكل* 

  رنگ حباب ساز تاثيري در شكل حباب ها ندارد.* 

  .، بررسي كردتوان از طريق آزمايش كردن رستي پيش بيني هاي خود را ميد* 

  3) 4  صفر )3  2) 2  1) 1

  است؟ نادرستكدام گزينه -92

  شود. هاي تيره پيشنهاد مي در تابستان پوشيدن لباس) 1

  كند. تر از رنگ روشن گرما را جذب مي ) رنگ تيره بيش2

  شوند. ميهاي سفيد خشك  هاي سياه زودتر از لباس ) لباس3

 است. هترب) در زمستان پوشيدن لباس سياه 4

  كدام گزينه درست است؟-93

  هايي با اشكال مختلف ايجاد كرد. توان حباب با تغيير شكل سيم، مي) 1

هايي  بيني گوناگون، پيش هاي ي پاسخ پرسش آورند، درباره دست مي دانشمندان به كمك آزمايش و اطلاعاتي كه به) 2

 كنند. مي

  تر است. كمهاي روشن خيس  ي خيس نسبت به لباس هاي تيره آب در لباستبخير ) زمان 3

 .شود ) ليوان داراي رنگ تيره نسبت به ليوان داراي رنگ روشن ديرتر توسط نور خورشيد گرم مي4
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ساز، كدام دو مرحله بلافاصله به دنبال  هاي خارج شده از حباب در كاوش صورت گرفته در مورد شكل حباب-94

  هستند؟ يكديگر

  مشاهده ـ آزمايش) 1

  بيني ـ آزمايش ) پيش2

  گيري آوري اطلاعات ـ نتيجه ) جمع3

 بيني ) مشاهده ـ پيش4

دهيم. اگر دماي هر دوي  كنيم و زير نور خورشيد قرار مي يك ليوان سفيد و يك ليوان مشكي را از آب پر مي-95

  ؟باشدبه چه صورت  تواند مي وان نسبت به همساعت دماي آب دو لي 1درجه باشد، بعد از  35ها در ابتدا  آن

  درجه است. 40دماي آب هر دو ليوان ) 1

  درجه است. 38درجه و ليوان مشكي  40آب ليوان سفيد  ) دماي 2

  درجه است. 40درجه و ليوان مشكي  38) دماي آب ليوان سفيد 3

 كند. ها تغييري نمي ) دماي آب ليوان4

  ؟باشد بيني مي كدام گزينه يك پيش-96

  رويم. ي آينده در روز دوشنبه به اردو مي هفته) 1

  در روز ديگر مريم در مسابقه كتاب خواني شركت خواهد كرد.) 2

  انجام كارها نداريم. ياي كافي نخوابيم احتمالاً روز بعد تمركز كافي بر ها به اندازه ) اگر شب3

 بيند. ي آن را قطعاً مي ) كسي كه صبر كند نتيجه4

  موارد زير محلول هستند؟چند مورد از -97

  آب / كرده / خاكشير در  شكر در آب / روغن زيتون در آب / سالاد / شن و ماسه در آب / زعفران دم«

  »جوهر در آبچاي شيرين /  

1 (4  2 (7  3 (5  4 (6 
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طور كامل  زد كه ذرات ماست به معصومه يك پارچ آب را برداشت و چند قاشق ماست را در آن ريخت و طوري هم-98

بزند چون كمي ماست  را داخل ليوان بريزد مجبور شد دوباره هم خواست آن كه مي ر آب پراكنده شد و زمانيد

  نشين شده بود. آيا او محلول درست كرده است؟ چرا؟ ته

  اند. طور كامل در آب پراكنده شده بله ـ چون ذرات ماست به) 1

  آيند. دست مي مايع به دوها از مخلوط شدن  ) بله ـ چون محلول2

  نشين شده بود. ) خير ـ چون كمي ماست در آخر ته3

 پراكنده نشده بود. اصلاً ) خير ـ چون ذرات ماست در آب4

  شود؟ محلول تشكيل ميو به خوبي هم بزنيم  به چند تا از موارد زير در صورتي كه آب اضافه كنيم -99

  »باتـ شكر ـ پودر ن تخم شربتيـ نمك دريا ـ  آفتاب گردانقند ـ روغن «

1 (3  

2 (2  

3 (4  

4 (5 

  .»شود نشين نمي ته شود ـ نشين نمي شود ـ ته نشين مي ته« :ترتيب بههاي داده شده  هاي زير مخلوط يك از گزينه دركدام-100

  شير در گلاب ـ ماسه در شن ـ قند در آب) 1

  ) نشاسته در آب ـ نفت و آب ـ روغن در آب2

  آبغن زيتون و شير ـ چاي در آب ـ قند در ) رو3

 هاي خشك ) شكر در آب ـ چربي در شير ـ ميوه4
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